

## 中共中央政治局召开会议

研究部署学习宣传贯彻党的二十大精神 审议《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》

### 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京10月25日电 二十届中共中央政治局10月25日召开会议，研究部署学习宣传贯彻党的二十大精神，审议《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期全党全国的首要政治任务。要引导广大干部群众原原本本学习研读党的二十大报告和党章，认真领悟党的二十大提出的新思想新论断、作出的新部署新要求。要紧密联系党的百年奋斗历程特别是党的十八大以来新时代十年的伟大变革，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，加深对习近平新时代中国特色社会主义思想、马克思主义中国化时代化、中国式现代化等重大问题的认识，深刻理解党的二十大对全面建设社会主义现代化国家作出的战略部署，切实把思想和行动统一到党中央精神上来。要把好基调、把好导向，组织开展内容丰富、形式多样的宣传教育活动，切实增强感召力、凝聚力、影响力，努力营造奋进新征程的良好社会氛围。中央宣讲团要发挥好示

范作用，各地区各部门要抽调骨干力量组建宣讲队伍，组织好面向基层的宣讲，紧密联系广大干部群众思想实际和工作实际开展宣讲，让人民群众听得懂、能领会、可落实，推动党的二十大精神走进基层、走进群众。

会议强调，学习宣传贯彻党的二十大精神要联系实际、务求实效，把党的二十大的部署和要求落实到经济社会发展各领域各方面。要深刻领会党中央关于国内外形势的分析研判，深刻把握我国发展面临的机遇和挑战，增强忧患意识、强化底线思维，做好应对各种复杂局面的思想准备和工作准备。各级领导干部要务必不忘初心、牢记使命，务必谦虚谨慎、艰苦奋斗，务必敢于斗争、善于斗争，担当作为、求真务实，把各项工作抓紧抓好，让人民群众看到学习贯彻党的二十大精神的实际成效。

会议强调，坚持和加强党中央集中统一领导是全党共同的政治责任，首先是中央领导层的政治责任。中央政治局要带头严格遵守党章和党内政治生活准则，全面落实党的二十大关于坚持和加强党中央集中统一领导的各项要求，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，带头全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，带领全党全国各族人民为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

会议强调，抓作风建设只有进行时，没有完成时。党的二十大对锲而不舍落实中央八项规定精神作出新部署，必须始终把中央八项规定作为长期有效的铁规矩、硬杠杠，抓住“关键少数”以上率下，持续深化纠治“四风”，重点纠治形式主义、官僚主义，坚决破除特权思想和特权行为，推动全党坚决落实中央八项规定精神，全面推进党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高，始终保持同人民群众的血肉联系，始终同人民同呼吸、共命运、心连心。中央政治局的同志要带头弘扬党的光荣传统和优良作风，严格执行中央八项规定，严于律己、严管所辖、严负其责，在守纪律讲规矩、履行管党治党政治责任等方面为全党同志立标杆、作表率。

会议还研究了其他事项。

## 市委理论学习中心组举行集体学习传达学习贯彻党的二十大精神

葛巧红主持并讲话

本报讯（记者焦娇、郭嘉莉）10月25日下午，市委理论学习中心组举行集体学习，集中传达学习党的二十大精神，交流学习体会，并就学习宣传贯彻进行专题研讨。市委书记葛巧红主持并讲话。

葛巧红传达学习了党的二十大精神，并带头分享了自己参会和学习体会；党的二十大代表梁兵也介绍了自己的参会感受。市领导王建修、杨娅辉、宫松奇、牛书军、路红卫、吴军分别围绕学习贯彻党的二十大精神，结合各自工作实际，作了交流发言。

会议强调，各级各部门要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务和头等大事，坚定历史自信，增强历史主动，汲取奋进力量，全力推动党的二十大精神在焦作条条落实、件件落

### 市委疫情防控专题会议强调

## 坚决筑牢疫情防控防线 全力守护群众健康安全

葛巧红主持并讲话

本报讯（记者董柏生）10月25日下午，市委书记葛巧红主持召开市委疫情防控专题会议，分析疫情防控形势，对做好突发疫情应急处置及常态化疫情防控工作进行安排部署，强调要坚决贯彻中央部署要求，始终坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇，坚决守住不发生规模性疫情的底线。

会议听取了当前我市疫情防控、工业运行、农业生产、教育教学、交通运输、市场保供等情况汇报。与会市领导围绕疫情怎么防、生产怎么保、民生怎么办、社会情绪怎么理等问题进行了深入交流，对下一步科学精准有效应对疫情进行了再安排。

会议强调，各级各部门要高度重视，强化责任担当。要充分认清当前省内外疫情防控形势的严峻性和复杂性，进一步明确分包领导、压实“四方”责任、落实“四早”要求，以“时时放心不下”的责任感和“眼睛瞪得大大的”敏锐性，抓实抓细疫情防控各

项工作。要优化措施，持续提升疫情防控能力。要加强核酸检测、流调溯源、隔离转运、医疗救治、应急处置等能力建设，编印应急处置手册，确保一旦出现异常情况，能够抢抓“黄金24小时”处置期，以快制快、果断处置。要加强对外来人员的排查管控，严格落实“点对点”闭环管理。要设立“司机驿站”，强化对货运司机的管控管理。要强化核酸检测人员的培训，着力提升检测能力。（下转A06版②）

本报讯（记者拜利萍）人民至上，生命至上。当前疫情防控形势复杂严峻，如何有效动员和发挥全社会力量，织密群防群控网络，筑牢人民群众生命健康安全防线？即日起，焦作日报全媒体平台面向全市人民广泛征求意见。

群众多智慧，高手在民间。特殊期间，大车司机怎么管？学校疫情防控怎么办？企业如何做到既能生产又能防疫？如何科学

精准落实各项防控措施，提高群众自我防护意识和能力……焦作日报全媒体平台开通互动通道，“我为疫情防控献一计”期待您的发声和参与，您有什么好点子，欢迎踊跃投稿、留言、互动。让

我们群策群力，共同助力我市抓紧抓细疫情防控各项工作，以更有力的举措打好打赢当前疫情防控这场硬仗，最大程度保护人民生命安全和身体健康，稳定保障未来经济发展和正常生活。①②

本报讯（记者拜利萍）人民至上，生命至上。当前疫情防控形势复杂严峻，如何有效动员和发挥